



图为《李米的猜想》剧照

周迅新片·《李米的猜想》

一宗命案、两个亡命之徒、三个男人为女人铤而走险、四方命运交错出爱情真相,即将于9月19日上映的《李米的猜想》由周迅、邓超、张涵予、王宝强四大明星演出一场残酷到底的爱情生死战。

爱人给我的世界打开一道门

徐克导演曾如此评价太太施南生:“跟她在一起,世界变得很自由,变得有很多的可能性。”而大齐给我感觉正是如此,譬如我对设计的热爱便是从认识大齐开始的,他带我见识了不少好东西,就像一天你认识了一个人,他给你开了一道门,让你看到门后的东西,你才会奇怪,这么好的东西,这么好的世界,我以前怎么没有见过?我们经常一起去旅游,见识了各种不同的人 and 事,以及生活方式。譬如在纽约,无论你有什么奇思异想,都会被视作理所当然,有一次在纽约凑巧碰上下雪,路上积了厚厚的雪,我们看到一对情侣悠然地在路边滑雪,才想到原来这样也可以啊……通过这些旅行的经历,让我的视野开阔了,而这些都会反映在我的演出上。

生活,一定充满奇迹

我和大齐在一起之后,觉得他是上天给我的礼物。公开爱情生活只有一个简单的想法,除了要保护和身边的亲人不被流言所扰,更重要的是,是想让人们找回信任,对爱、对人的信任。然后更加笃信:生活,一定是充满奇迹的。哪怕是只有一对、两对人被我们所打动,也好。

最痛的时候是最好的时候

我始终认为,最痛的时候是最好的时候,你能看清很多东西。两个人在不合适的时间碰到不行,两个人在合适的时间碰到但不是同路也不行。必须天时地利人和,碰到了,在一起了,一辈子了。

只要相信那个东西是你想要的,一直去找就总有一天会找到。

我之前的情感经历,你们也很了解,如果那之后我怕了,可能就碰不到大齐了。只要相信你想要的,一直去找,总有一天会找到……我一直相信爱情,而且也一直坚守在这个阵地上。感谢上天让我遇到大齐,遇见他,是这辈子最美丽的邂逅,因为有他,我才更自信和美丽。

我的爱人就像鸦片和阳光的综合体,既无法自拔又充满希望

我觉得大齐对于我来说既是鸦片又是阳光。生活中的他对我照顾得无微不至,我很依赖他,也很相信他;但是童心未泯的他又是我生命里的阳光,让我体会到了简单的美好,跟他在一起空气都是不一样的。

周迅 饰演 李米

周迅在片中扮演的李米寻找失踪男友四年,一桩离奇命案引出男友失踪的真相。

电影对周迅最大的挑战是扮演一名出租司机。女孩为了体会失踪男友的生活状态,像他一样开起了出租车。四年的时间一直对每个乘客发问。男友一封封来信讲述各种生活细节,他给李米留下一连串数字,却始终不肯露面。李米不知道他在哪里,为什么突然消失,也不知道自己的爱情将有怎样的结果,唯一支持她把这场爱情进行到底的就是一个简单的信念——知道真相。



邓超 饰演 方文 / 马冰

邓超在片中扮演李米的男友,他四年的去向成为电影的最大谜团。

邓超在电影中扮演的男人从未开口表达甜言蜜语,这个复杂的男人形象成为邓超从影生涯的最大挑战。为了塑造这个内心矛盾重重的男人形象,邓超在造型上下了一番苦功。一反以往的阳光男孩和硬汉形象,邓超完成了一个为自己的女人付出生命的爱情恐怖分子。为了和周迅演出力道十足的对手戏,邓超做足了功夫。为全片难度最大的一场感情戏,邓超直到拍摄结束还在与周迅反复讨论。以至《李米的猜想》活动现场,周迅笑说:“邓超很烦。”



王宝强 饰演 裘水天

扮演亡命之徒,劫持了周迅演的出租车司机。王宝强在这个戏里挺受罪的,同伙袭火贵动不动就大嘴巴扇他。有两场戏你就明显能看到那一刻他已经被打懵了。



张涵予 饰演 叶倾城

张涵予在整部影片中戏份不重,他饰演一个被戴了“绿帽子”的警察,因为被派来处理缉毒的案子,跟电影里其它人物产生了很多联系。最后帮助周迅找到了爱情的答案。

